

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I, Fém-utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és a kiadásért a vezérigazgató felel

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1954. április 29. 6 óra -- perc

AZ IDÉN MINTEGY 1500 IPARI TANULO VESZ RÉSZT VÁNDORÜDÜLÉSBEN

i Ro/HM /Szné /KL NL Mr 1954. április 29.

Az ország különböző részén több üdülője van az MTH-nak, ahol az ipari tanulók friss erőt gyűjtenek további munkájukhoz. A kéthetes üdülésen kívül a legjobb tanulókat vándorüdülésben részesítik, az igen változatos, kalandos utat hajón, vonaton, kerékpáron és gyalog teszik meg. A vidám szórakozási lehetőségek mellett megismerkednek hazánk történelmi nevezetességeivel, műemlékeivel.

Tavaly szervezték meg első ízben 300 fiatal számára az üdülésnek ezt a formáját. Az idén az elmúlt év tapasztalatait hasznosítva már mintegy másfélezeren vesznek részt vándorüdülésben. A különböző csoportok közül például a vidékiek a fővárosban és környékén, mások pedig a Balaton, Bakony, Vértes és a Mátra vidékén töltik el a két hetet.

A Nagybáttonyi Vájárstanuló Intézet ipari tanulói például Sárospatakra indulnak vonaton, amit erdei táborozás követ Kékestetőn. Innen Parádfürdő környékére látogatnak, majd a recski ércbányát nézik meg. Ellátogatnak Eger városába, megnézik a várat s megtékinik Gárdonyi Géza síremlékét. Vonaton folytatják Miskolcra utjukat. A város megtékinése után színházba, moziba mennek, megnézik a diósgyőri nagykohót, meglátogatják az ottani ipari-tanuló intézetet, ahol kiismerélik tapasztalataikat. Innen Lillafüredre rándulnak át. Gyönyörködnek majd az Aggteleki Cseppekőbarlangban is. Üdülésük utolsó állomása a rudabányai ércbánya. Itt a helyi vájárstanulókkal kulturversenyt rendeznek, és a sportban is összemérik erejüket.

A kéthetes úton valamennyi csoport naplót vezet és a bejárt szép tájakról fényképeket készítenek. /MTI/

ÚJ MAGYAR BALETTJÁTÉKOT PRÓBÁLNÁK

i Tom/He-/Szné -cz Mr

az Állami Operaházban. Kónessey Jenő Kossuth-díjas zeneszerző, a Magyar Népköztársaság érdemes művésze alkotta a balett zenéjét, amelyhez felhasználta Bihari, Oszmán, Lavotta és Rózsavölgyi muzsikáját is. Az új magyar balettjáték táncait Vashgyi Ernő tervezte és tanítja be. /MTI

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 2. kiadás 1954. április 29. 6 óra 05 perc

A KONGRESSZUSI MUNKAVERSENYBEN JELENTŐSEN CSÖKKENTETTÉK AZ ELMARADÁST A BUDAPESTI LAKÁSÉPÍTÉSEK DOLGOZÓI

i SzB/SzB/SzE KI NL Mr 1954. április 29.

A kongresszusi munkaversenyben, a műszaki és fizikai dolgozók lelkes munkája jelentősen csökkentette a lakásépítkezések elmaradását

Nyolc napot behoztak elmaradásukból a gubacsi lakásépítők

Kiváló kongresszusi versenyeredmények születtek a prólónapra Budapest egyik legnagyobb lakásépítkezésén, a gubacsi téglagyár melletti területen. Mészáros, Vitkovszky és May gyorsfalazó kőműves-brigádok még egyetlen egy napon sem teljesítettek 170 százalékos munkakadve magával ragadta a többi brigádot is. Darányi vasbetonszerelő- és a Szabó ács brigádja 186, illetve 168 százalékos órláteljesítményt értek el a verseny első szakaszában.

A napi értékelés, a jó műszaki szervezés, a kiváló dolgozók fényképes versenytáblája nagymértékben elősegítette, hogy másfél hónap alatt nyolc nappal csökkentették az elmaradást. A dolgozók most újabb vállalatokkal segítik elő az elmaradás csökkentését. A pártkongresszus napjait vállalták, hogy még négy napot behoznak az elmaradásból.

Az Arpád-uti lakásépítők 10 nappal csökkentették az elmaradást

A város másik végén, Újpesten az Arpád-uton épülő ötemeletes ház harmadik emeleti falazásán dolgoznak már az építőipari brigádok. Március elejétől bevezették a szalagrendszerű gyorsépítkezést, Páku Ferenc és Rupics József kőművesek brigádja naponta kétszeres normát teljesít. A munkagépek 66.5 százalékos kihasználásával, a sztahanovista instruktorok jó szervező munkájának segítségével 10 nappal csökkentették az év elejei elmaradást. Az építkezésen minden brigád szinte órára tudja mit kell elvégeznie. A kollektív egyöntetű vállalása alapján május végéig még három napot hoznak be az elmaradásból.

A párosversenyben álló Béke-utcai és a József Attila téri lakásépítők 22 napot hoztak be az elmaradásból

Több hónapos verseny folyik a Béke-utcai és a József Attila téri lakásépítők között /folvt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 3. kiadás 1954. április 29. 6 óra 10 perc

/A kongresszusi munkaversenyben... I. folyt./ SzB/SzH/SzE KL NL Mr

Attila téri lakásépítők közt. Az izgalmas versenyben februárig a Béke-utcaiak vezettek márciusban a József Attila tériek megelőzték versenytársukat.

A József Attila téri építkezésen a tervezett létszám 50 százaléka van csak biztosítva. A csekély létszámmal márciusban is 140 százalékos épületátlagot értek el. A jó teljesítés egyik alapja a szilárd munkafegyelem. Hetek óta nincs már igazolatlan hiányzó az építkezésen és ez Végvári építésvezető érdeme, aki jó felvilágosító munkát végez a dolgozók közt. A ciklusos szolagrendszerű építkezésen a falazatok 60 százalékat a jól ismert sztahonov falazási rendszerben végzik. A szervezett munka eredménye: 20 nappal csökkentették az elmaradást.

A Béke-utcai lakásépítkezésen csak két napot sikerült törleszteni az adósságból. A jobb munkát nagyban gátolja a laza munkafegyelem. Volt olyan nap is, amikor a dolgozók 10 százaléka igazolatlanul hiányzott. Márciusban hiányoztak legtöbbször. Nagyrészt ennek köszönhető, hogy a párosversenyben nem tudták megtartani az első helyet.

Zentai főépítésvezető és munkatársai minden műszak végén figyelmeztetik a brigádokat a vállalások teljesítésére, a hiányzás kellemetlen következményeire. A brigádok megfogadták a figyelmeztetést. Ennek hatása már is jelentkezik. Április második szakaszában már 130 százalékos épületátlagot értek el. /MTI/

HASZNÁLATI CIKKEKET IS GYÁRT AZ RM SZERKEZET- ÉS EMELŐGÉPGYÁR
i T6/KV/SzE Hbj P 1954. április 29.

Az RM Szerkezet- és Emelőgépgyárban az év elején úgy tervezték, hogy már az első negyedévben megkezdik tüzelőajtókat, szemét- és szénlapátokat, ablakszegletvasakat és székszegletvasakat gyártását. Tervüket azonban nem valósították meg, mert nem készültek el a gyártáshoz szükséges szerszámok. Most már megvannak a szerszámok és májusban megindulhat a tervezett használati cikkek gyártása. A második negyedév végéig 7.000 tüzelőajtót, 4.000 szemétlapátot, 5.000 szénlapátot, 10.000 ablakszegletvasat és 10.000 székszegletvasat juttatnak a fogyasztóknak. Ezzel behozzák első negyedévi elmaradásukat is. /MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

4. Kiadás 1954. április 29. 6 óra 15 perc

KÉSZÜL A MAGYAR NÉP TÖRTÉNELMÉNEK TÖBBKÖTETES EGYETEMI TANKÖNYVE

i Ha/B/Szné -cz Mr 1954. április 29.

Az egyetemek és főiskolák hallgatóinak népünk történelmének megismeréséhez nem áll rendelkezésre marxista szellemű, átfogó tudományos munka. Az eddigi kiadványok - írtékoik ellonére - már csak méreteiknél fogva sem elégithetik ki a felsőfoku oktatás igényeit.

A Magyar Tudományos Akadémia Történettudományi Intézetének munkaközösségei - széles kutatógárda bevonásával - hosszabb idő óta dolgoznak az első marxista, nagyszabásu magyar történelmi tankönyvön. A munkát három - két-két részből álló - kötetre tervezik. Az első kötet első része a honfoglalástól 1526-ig, második része a mohácsi vésztől 1790-ig, a 2. kötet első része 1790-től 1849-ig, a második 1840-től 1917-ig, a 3. kötet 1917-től a felszabadulásig, illetve a népi demokratikus korszakban tárgyalja a magyar nép történetét.

része

A munka előrehaladott. Junius-julius hónapban az Intézet közössége a többi történeti intézmények és a rokon tudományágak képviselőinek bevonásával megvitatta a mű első két kötetének kéziratát. Segítségül kérnek történetészeink a baráti államoktól is: az egyes kötetek részletes vázlatait elküldik a Szovjetunió és több népi demokratikus ország - elsősorban szomszédaink - tudományos akadémijának, kérve véleményüket, bírálatukat.

A tervek szerint a munka első két kötetének anyagát - addig is, míg nyomtatásban napvilágot láthat - már az ősszel kezdődő tanévben sokszorosítva az egyetemek és főiskolák diákjainak kezébe adják.

/MTI/

--

SZINES BALATONI ÜDVÖZLŐLAPOK KÉSZÜLNEK AZ OFFSET NYOMDÁBAN

i SL/F/Szné NL P

Az üdülők vendégeinek kívánságára az idén az eddiginél sokkal nagyobb választékban hoznak forgalomba képes üdvözlőlapokat, sőt a felszabadulás óta ebben az évben készülnek először szines képeslapok a Balatonról. Az Offset Nyomdában kilenc fajta szines balatoni képeslapot nyomnak, mindegyiket 30.000 példányban. A hatszínnyomásu balatoni üdvözlőlapok junius 15-re készülnek el. /MTI

--

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1954. április 29. 6 óra 20 perc

SZEBBNÉL SZEBB HÁZIIPARI KÖTÖTT ÉS SZÖVÖTT HOLMI KÉSZÜL

1 Á/tot/Sznó KL NL Mr 1954. április 29.

A háziipari szövetkezetek mind nagyobb népszerűsége tesznek ezért különlegesen szép kézimunkáikkal, ruhaneműikkel. A második negyedévben a háziipari szövetkezetekbe tömörült ügyeskező asszonyok rendkívül sok színű és mintájú gyapjú női és gyermekpulóvert készítenek 20.000 darabot. Ujdonságként 3.000 kézzel hímzett pamutmackóval kedveskednek a kisgyermekeknek. Rövidesen a háziipari szövetkezeti boltok kirakataiba kerül a kötött férfi fürdőnadrág, népművészeti motívumokkal készített női szöttes mellény, vidéken pedig a férfi gazdamellény.

Nemcsak konfekcionált ruhaneműt lehet most már vásárolni, hanem Budapesten a Váci-utcában megnyitott ÁTEX boltban különleges mintájú exkluzív női, férfi és sportszövetek vásárolhatók, melyeket mind a háziipar készített. /MTI

FRISS FŐZELÉKET, ZÖLDSÉGET KAP IDÉN KÖBÁNYA LAKOSSÁGA

1 Im/B/Sznó KC Mr 1954. április 29.

A X.kerületi tanács végrehajtó bizottsága kereskedelmi osztályának az a törekvése, hogy a kerület főzelék- és zöldségellátását megjavítsa.

Sok hiba volt ezen a téren. Tavaly, tavalyelőtt a legbőségesebb termés idején általában a peremkerületek árudáiban - így Kőbányán is - könnyedén saláta, elsárgult zöldborsó, rosszminőségű burgonya, káposzta, és kalarábé volt kapható. Kőbányán nagyon sok kertészet van, de a terményeket először bevitték a központba és néha csak egy hét múlva került ki a kőbányai zöldborsó - akkor már megsárgulva - a kőbányai árudákba.

Ezért Kőbányán a MEZÖKER részére központi átvevőhelyet létesítenek, ahová a kőbányai kertészek beszállítják szerződéses terményeiket, amelyekből első sorban a kerületi bolthálózatot látják el friss áruval. A fennmaradó nagyobb mennyiségű zöldséget átadják a többi kerület lakosságának.

A MEZÖKER - többek között - 44.775 kg. zöldborsóra, 1.175.000 kg. ujburgonyára, 75.805 kg. kalarábóra, 41.020 kg. paradicsorra, 16.025 kg. zöldborsóra és 225.250 fej salátára kötött szerződést. Lesz tehát bőven friss, elsőrendű főzelék és zöldség, a kőbányai dolgozó asszonyoknak lesz miben válogatni. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 6. kiadás

1954. április 29.

6 óra 25perc

FŐLEGKULTURÁLIS HIREK

ö -cz/TL/B -cz Mr

1954. április 29.

Klub-esteket rendez a TITP
északpesti szervezete.

A Társadalom és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat északpesti területi szervezete klub-estek rendezését vette tervébe, amelyek keretében magasszintű előadásokat, politikai, tudományos és művészeti vitá-esteket, műsoros előadásokat és filmbemutatókat szerveznek. Az első ilyen klub-est április 30-án este 7 órakor lesz a Művészeti Szövetségek Házában. Az esten Apathi Imre, az Ifjúsági Színház Kossuth-díjas főrendezője számol be argentinai útjáról. Az előadást filmvetítés követi.

Érdekes csillagászati előadások

Az Uránia Bemutató Csillagvizsgáló májusi programjában 19 érdekes előadás szerepel. Május 3-án a Saturnus bolygóról, 4-én a Napról és földi hatásáról tartanak előadást. Ezenkívül előadások hangzanak el többi között a tejút-rendszeréről, a más bolygókon való élet lehetőségéről, a csillagok hőmérsékletéről, megvilágításáról, a meteorokról, valamint az üstökösökről és kisbolygókról.

40 üzemi dolgozó daloktató tanfolyamon vesz részt a Népművészeti Intézetben

A Népművészeti Intézet a közelmúltban daloktató tanfolyamot indított három hónapos időtartammal. Olyan hallgatókat képeznek ki ezen a tanfolyamon, akik alkalmassá lesznek arra, hogy a tanultak segítségével széles körben megismertessék és megszerettessék a szebb-nél-szebb magyar népdalokat, jó tömegdalainkat, s minél több dolgot megtanítsanak szépen énekelni. A tanfolyamon 40 üzemi dolgozó vesz részt, s a legkiválóbb népi énekesek, zenészek segítik őket a tanulásban.

X X X

A nyári pedagógus tanfolyamokat ez év nyarán is megrendezi a Népművészeti Intézet a népzenei, tánc, báb, színjátékos és népművészeti szakágakban. Idén az eddignél több időt szentelnek a győzelmek foglalkozásokra és tapasztalateseményekre.

X X X

Nagy sikerrel zárult az országos néprajzi gyűjtőpályázat. A pályázatra beérkezett 118 pályamunka, kerekén 67.000 kéziratos /Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 7. kiadás

1954. április 29.

6 óra 30perc

/Tömegkulturalis hírek.....1.folyt./ 6 -cz/TI/B -cz Mr

lapnyi néprajzi leírást, népdal-kottát, rajzot, fényképet tartalmaz. Ez a terjedelem több mint kétszerese a megelőző évben beérkezett anyagoknak. A pályamunkák témájukat tekintve is szélesebb területet ölelnek fel. Képviselve vannak a tágabb értelemben vett népművészet témakörei, a néprajz, a szokás- és hiedelem-világ, történelmi néphagyományaink, a népi építkezés, a népi gazdálkodás. A pedagógusok és más értelmiségiek mellett részt vettek a pályázaton tanulók, munkások, parasztok, vidéki iparosok, a művészet tömegmozgalmi munkásai. A legtöbb pályamű Fest, Bács-Kiskun, Borsod, Baranya, Hajdu-Bihar, Zala és Csongrád megyékből érkezett, lényegesen kevesebb Veszprém, Szabolcs, Szatmár, Győr-Sopron, Békés, Nógrád, Fejér- és Tolna megyékből. Hóves és Komárom megyékből egyáltalán nem érkezett pályamű. A bírálóbizottság a kitűzött 25 pályadíj helyett 33 odaítélését tartotta szükségesnek.

A Népművészeti Intézet és a "Népművelés" szerkesztősége benutatóval egybekötött ankétot rendez a színjátszó mozgalom időszerű kérdéseiről. Ez alkalommal mutatja be a budapesti Sztaniszlavszkij munkasztúdió Felkai Terencé "Irók" című új egyfelvonásosát. Az előadást vita követi. Az ankét május 8-án, szombaton délután 5 órakor lesz a Pedagógusok Szakszervezete /Gorkij fasor 34-36 sz./ székházának kulturtervében.

Filmet vetítenek az utasoknak a Szolnok-Tiszabura között közlekedő személyszállító gőzösön

A Szolnok megyei tanács népművelési osztályának kezdeményezésére a Szolnok-Tiszabura között közlekedő személyszállító gőzösön az utasok szórakoztatására filmet vetítenek. Április 27-én indult el első ízben útjára a "Rákosi Kátya" gőzös filmvetítőgéppel, hangszóróval, vetítő vaszonnal felszerelve. A több mint öt órás út ideje alatt rövid mezegetéses témájú kis-filmeket és játékfilmeket vetítettek a hajó jól elsötétíthető nagy utasterrében. Az utasok nagy örömmel fogadták a filmvetítést, különösen tetszett a kukorica négyzetes vetéséről és az állattenyésztésről szóló ismeretterjesztő film. A jövőben általában hetenként kétszer, de ha az utazóközönség úgy kívánja, többször is vetítenek filmeket a hajón.

A tavaszi munkában élénkjárókat köszöntik a külsővárosi kulturóttthon brigádtagjai

/Folyt.köv./

π

B. 8. kiadás 1954. április 29.

6 óra 35 perc

/Tömegkultúrális hírek.....2.folyt./ 6 -cz/TI/B -cz H

A Csongrád megyei Kübekháza községben január 1-én avatták a kulturotthonot. Azóta fellendült a kultúrélet a községben. A fiatalokból rigmusbrigádokat alakítottak, s a brigádok nagy sikerrel szerepeltek társas bemutatókon. A kulturotthon rigmusbrigádjai most is tevékenyen dolgoznak. Gyakran keresik fel azokat a dolgozó parasztokat, akikre büszke lehet a község: a tévessai munka és a beadás élenjáróit. Az elmúlt hetekben több mint 40 dolgozó paraszt házába látogattak el vidám dalokkal, táncokkal. Akiak neve legtöbbször szerepelt a dicsésgéztáblán, azoknak virágcsokrot is vittek. Tóth L. Mihály, Nagy Pál, özv. Kollár Pálné és a többi dolgozó paraszt szeretettel fogadták a köszöntőket. Ellátogattak a rigmusbrigádok a "Sarló-Kalapos" termelőszövetkezet brigádszállására is, és saját gyűjtésű rigmusokkal köszöntötték a dolgozókat. /TI/

..

A FÉMÁRU- ÉS SZERSZÁMGÉPGYÁR ESZTERGOMI OSZTÁLYÁNK VERSENYE AZ EXPORT-GÉPEK MINŐSÉGÉNEK JAVULÁSÁÉRT

i T6/T6/B Hbj F

1954. április 29.

A Fémáru- és Szerszámgépgyárban az elmúlt év utolsó negyedében készült gépek közül sok nem felelt meg az export és a hazai minőségi követelményeknek. A gyár dolgozói összefogtak a minőség javításáért és ebben a munkában különösen jó példát mutatnak a forgácsolóüzem dolgozói.

Pathova Sándor sztahanovista esztorgályos és léttágu brigádja a legkényesebb alkatrészek megmunkálását kérte a műszaki vezetőktől, a pártkongresszus tiszteletére pedig versenyre hívta az országoshírű Huszka és Fomubszky brigádot. A verseny kezdeményezésekor nem gondolták a nagynevű brigádok megelőzésére, de vállalták, hogy mindent elkövetnek teljesítményük növelésére és a minőség javítására.

A februári értékelés meglepő eredménnyel járt: a Fémáru- és Szerszámgépgyárban dolgozó Pathova esztorgályos-brigád 249 százalékos átlagteljesítménnyel első lett a hármasversenyben.

A versenyzők tabora márciusban tovább bővült: a Pathova-brigádot párosversenyre hívta a Lehoczki János esztorgályos brigádja, amely ugyancsak a Fémáru- és Szerszámgépgyárban dolgozik. A verseny igen eredményes: brigádok rendszeresen látogatják egymásnak

/Folyt.köv./

TL



MTI BELFÖLDI HIREK

B. 9. kiadás

1954. április 29.

6 óra 40 perc

/A Fémru- és Szerszámgyár.....folyt./ i Tó/Tó/B Hbj P

tapasztalataikat s a közös megbeszélések nyomán számos új módszert vezettek be. Például a csavaranyák menetvágását addig darabonként végezték. Nemrég olyan készüléket szerkesztettek, amelybe egyszerre négy munkadarabot fognak, s ezzel 840 százalékos újrateljesítést értek el a menetvágásnál. Egy másik gépre cserélhető késtartókat szereltek és egy új darabnál, ugyanolyan munkánál százmilliótörtnyi pontossággal működik a gép. Ilyen késtartók kerülnek most minden gépre. Mind a két brigádban készítettek levegőhenger-fedelet. A könnyes munkának külön-külön nem találták meg a legjobb módszerét, egy közös megbeszélésen azonban teljesen új módszert dolgoztak ki és azóta - a korábbi tíz százalékkal szemben - selejt nélkül készülnek ezek az alkatrészek.

Az új módszerek jelentős mennyiségi és minőségi javulást eredményeztek. A Patkova-brigád 268 százalékkal a márciusi verseny-szakaszban is győztes lett. Jó eredményt ért el a Lehoczki-brigád is: korábbi 170 százalékos átlagteljesítményével szemben 224 százalékra dolgozott. A Patkova-brigád áprilisben még fokozta eredményét, s havi tervét április 13-ára teljesítette.

(már
A műszaki vezetők nem számítottak ilyen lendületes munkára, nem készítettek megfelelő mennyiségű alkatrészt megmunkálásra és emiatt a hónap közepén esett a teljesítmény. Azóta azonban május 1-ére és a pártkongresszus tiszteletére ismét aprólékosan emelik a teljesítményt. A Patkova-brigád április 27-ig a Lehoczki-brigád pedig 169 százalékos újrateljesítésben.

Az új módszerekkel és nagyobb gondot fordítva a munka eredményeként ez év első negyedében az elkészített gépeknek már csak 2.5 százaléka volt minőségileg kifogásolható.

A verseny folyik tovább a Fémru- és Szerszámgyár két kiváló brigádja, s a négy ellenfél: a Múszka- és a Porubszky-brigád között. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 10. kiadás

1954. április 29.

6 óra 45 perc

JAVUL A XV. KERÜLET KÖZLEKEDÉSI HÁLÓZATA

PGY/PGY/B KC Mr

1954. április 29.

A XV. kerületben a dolgozók kérései, javaslatai alapján állományban javítják a közlekedési hálózatot.

A kerület villamosközlekedése terén régi panasz volt, hogy a 90-es vonal erősen túlterhelt. A vonal tehermentesítése érdekében a 62-es villamos vonalát meghosszabbították az újpesti tanácsházától Újpest-Rákospalota vasutállomásig. A 90-es villamos rákospalotai szakaszán a Rákospalotai Kötöttárugyar dolgozóinak kérésére az Andrássy-utcánál megállót létesítettek.

Sok panasz érkezett a tanácshoz, hogy az 55-ös villamos Kazinczy-utcai megállójánál nincs járdasziget és így igen nagy a balesetveszély. A tanács a járdaszigetet megépíttette.

A zavartalan közlekedés érdekében a Kazinczy-utcat 1800 méterzetméteres hosszúságban vízes szakadóm burkolattal látták el.

A Rákos-utnak a Zápolya-utca és a Dugonios-utca közötti szakaszán az elavult uttesten állományban tengelytörés fenyegette a járműveket. A tanács az utburkolatot teljes szélességben átépíttette.

A dolgozók kérésére a 90-es villamos a Pozsony és Rádda, Baross utcai megállójánál várócsarnokot építtettek. Befejezés előtt áll a 25-ös autóbusz Közvágóhid-utcai végállomásánál és a 69-es villamos végállomásánál egy-egy várócsarnok építése. /MTI/

Változatos, szórakoztató műsorok a XII. kerületi tanács népművelési osztályának tervében

PGY/PGY/B KC Mr

1954. április 29.

Értékes ötletek, jó kezdeményezések szerepelnek a XII. kerületi tanács népművelési osztályának második negyedévi tervében: zenei irodalom, vidám műsor bőven akad majd az elkövetkező hónapokban.

A közeljövőben indítják meg a három-három előadásból álló ifjúsági és üzemi hangverseny-bérletsorozatot. A bérletek igen olcsók, illetőleg 15 forintos árban kaphatók. A hangversenyek iránt nagy az érdeklődés, - annál is inkább, mert a műsorgetvet a lakosság kérései alapján állították össze. Az üzemi hangversenysorozat témái: az operairodalom mesterei, a nagy romantikus zeneszerzők munkássága, a

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B. 11. kiadás

1954. április 29.

6 óra 50 perc

/Változat os, szórkoztató.....folyt./ i PGZ/PGY/B KC Mr

nagyar muzsika. Az ifjúsági hangverseny keretében régi mesterek munkáiban, a nagy romantikusok remekműveiben és végül a barátság zenéjében gyönyörködhet az ifjus.g. Mindkét hangversenysorozatban kiváló művészek működnek közre.

A Jókai évforduló alkalmából irodalmi estét rendeznek a Korányi szanatóriumban, a Tenitóképzőben és a kerület két filmszínházában. Az irodalmi esték keretében kiváló előadóművészek a nagy író legszebb alkotásából mutatnak be részleteket.

A kerület tömegszervezeteinek helyiségeiben a pártkongresszus tiszteletére több előadást tartanak a dolgozók által javasolt témákból: a régi és mai május elcsöjéről, a Magyar Tanácsköztársaságról, a magyar munkásmozgalom hősi küzdelmeiről.

A tanács népművelési osztálya elhatározta, hogy nyárra a szabadsághegyi uttörőtáborban nyaraló gyermekeknek kulturális sorral egybekötött vidám délutánokat rendez. /MTI/

TEHERAUTOT VÁSÁROLT A RÁKOSPALOTAI "BÉKE" TERMELŐSZÖVETKEZET
t Ky/SzE P

Két éves sincs még, hogy a rákospalotai dolgozó parasz-
tok egyrésze - köztük több középparaszt - megalakította a "Béke"
termelőszövetkezetet. Azóta ismételten bebizonyították, hogy jó
mesterei a földnek. Az idei hűvös tavasz késleltette ugyan a ker-
tészeti munkáját, de azért már is egymilliónál több kalarábé, korai-
és kelkáposzta palántát ültettek ki a szabadba. Szardán a para-
dicsom- és a dinnyepalántáknak készítettek jól megtrágyázott
fűszkeket, mások pedig már a korai káposztát kapálták. Estefelé
a határból hazajövet boldogan nézegették Fóti-úti telepükön
termelőszövetkezetük gyarapodásának újabb bizonyítékát: az az-
nap vásárolt teherautót. Ezután majd szettel szállítják kertésze-
tük frissen szedett éruit a budapesti piacokra. /MTI/

2

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás

1954 április 29

11 óra — perc

VIDÉKI SZÍNHÁZI HIREK

6 Vid -ez/TI/Hné -ez VE 1954 április 29

A miskolci Déryné Színház április közepéig hét bemutatást tartott. A további tervekről Bozóky István igazgató a következőket mondotta:

- Változatlanul legfontosabb feladatunknak tartjuk a magyar dráma folkerolását. Az utóbbi hónapokban két új magyar színművet mutattunk be. Sós György "Pettyes" és Csizmarek Máttyás "Bujdoska" című vígjátékát. Jelenleg új magyar operettet próbálunk, amelynek szövegét Mikszáth Kálmán elbeszélése nyomán Meskő Barne írta "Szépesszony medera" címmel. Az operett zenéjét Szöllösy András szerezte.

- Színházunk életében jelentős állomás az operatársulat megszokulása. Ez szükségessé tette a próbatermek, öltözők, rektifikációs helyiségek bővítését és a színpad korszerűsítését. Az átépítési munkákat rövidesen megkezdik, így az idény végén a népkerti szabadterei színpadon tartjuk előadásainkat. Itt kerül színre Shakespeare "Szentivánéji álom" című színműve és Szmotana "Eledott menyesszony" című vígjátékja.

x x x

A debreceni Csokonai Színház debreceni író, Tóth Ferenc "Aranygyűrű" című darabjával készül a vidéki színházak budapesti fesztiváljára. A darab egy debreceni üzemi munkásainak életét, küzdelmét mutatja be. A színház jövő évi terveiről Tóth Árpád igazgató a következőket mondja:

- Főcélunk a művészi munka elmélyítése. Az egyes darabokhoz a jövőben az eddiginél jóval több előkészületi időt biztosítunk, s így valamivel kevesebb bemutatást tartunk. Jövő évi terveink között szerepel a többi között a "Bánk bán", a "Csárdáskirálynő", a "Gül-baba" és "Az ember tragédiája" előadása.

x x x

A győri Kisfaludy Színház július közepén zárja az idényt. Színrekerül többek között még egy új magyar dráma is, Földes Péter "Amerika csillagai" című színműve, amely a Rocoenbergházaspár életével foglalkozik. A nyár folyamán a színház tájelőadások keretében Szemethelyen, Veszprémben, Siófokon, és Balatonfüreden szabadterei színpadon a "Gül-baba" és a "Leányvásár" című operettet adja elő. /MTI/ /Várpalotán

MTI BELFÖLDI HIREK

B 13. kiadás

1954 április 29

11 óra 10 perc

ELKÉSZÜLT AZ ELSŐ CSÉPLŐGÉP A SZALLÍTÓBERENDEZÉSEK GYÁRÁBAN

1 SL/HM/Hné NL VE

1954 április 29

A Szállítóberendezések Gyára az év elején vette át a cséplőgépek gyártását az EMAG-tól, hogy az EMAG dolgozói minél több kombájt gyárthassanak felváltva. A tapasztalatlanság sokáig hátráltatta a cséplőgépek gyártását és a szerelést csak hathatos késéssel kezdték meg. A gyár lelkes gárdája most mindent elkövet, hogy lépésről-lépésre letörlessze tartozását. A műszaki vezetők dolgozóira és gépekre felbontották a terveket, mindenki, aki a cséplőgépek elkezdését gyártja vagy szereli, előre ismeri napi programját. Az alvázak gyártásánál, ahol a legnagyobb elmeradás mutatkozott, bevezették a három műszakot.

A gépműhely valamennyi brigádja versenyre kelt egymással és május 1-ig előreláthatólag 300 cséplőgéphez szükséges alkatrész gyártását fejezik be. 54 gépen már a szerelők dolgoznak és az első cséplőgép el is készült. A próbajáratónál ez is kitűnt, hogy valamennyien lelkiismeretes munkát végeztek, mert a gép minden alkatrészén simán működik.

Május 3-tól tovább gyorsul a cséplőgépek szerelésének üteme és átlagosan kétóránként kerül le egy-egy kész gép a futószalagról. A gyár dolgozói a cséplés megkezdéséig a tervezett 1000 cséplőgépet maradéktalanul el akarják küldeni a mezőgazdaságnak./MTI/

MAGYAR ÉPÍTŐIPARI UJÍTÁSOKAT MUTATNAK BE A NÉMET DEMOKRATIKUS KÖZTÁRSASÁGBAN

1 SzB/SzB/Hné NL VE

1954 április 29

Junius közepén a Német Demokratikus Köztársaságban ujitási kiállítást rendeznek. A kiállításon 120 magyar építőipari ujitást is bemutatnak, olyanokat, amelyek már a magyar építőiparban jól beváltak és elterjedtek.

A kiállításra kerülő ujitások közt a legérdekesebb a 20 tonnás keretemelő daru, az árbécdaru a könnyebb előregyártott elemek emelésére és a billenőszalpos daru, amely az előregyártott keretek előtt és között is tud elememeléseket végezni./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 14. kiadás

1954 április 29

11 óra 55 perc

SZAZNEGYVENÖT SZOLNOK-MEGYEI PÉNZÜGYI ÉS KÖNYVVITELI SZAKEMBER
MEGBESZÉLÉSE A TERMELŐSZÖVETKEZETEK MEGSEGÍTÉSÉRŐL

I Vid Ká Hné VE

1954 április 29

Szolnok megyében hivatalok, vállalatok pénzügyi és könyvviteli szakemberei közül eddig 145-en ajánlották fel, hogy segítsenek a tsz-eknek a könyvelésben és az adminisztrációs munkában. Szerdán a megyei tanács negytermében a szakemberek előtt Kreuczor Mihály földművelésügyi minisztériumi kiküldött, Horváth Imre, a megyei tanács mezőgazdasági osztályvezetője és Mederes János, a megyei tanács üzemgazdász agronómusa ismertette a tsz-ek pénzgazdálkodási, könyvelési és adminisztrációs munkáinak módszerét, technikáját./MTI/

HIREK A FÖLDMŰVESSZÖVETKEZETEK ÉLETÉBŐL

6 Ky/Szné/Hné Ká VE

1954 április 29

Több dolgozó paraszt kérte, hogy a földművesszövetkezetek kölcsönözzenek gépeket. A SzÖVOSZ nemrégiben megtartott III. országos küldöttgyűlése elfogadta ezt a javaslatot. Azóta több földművesszövetkezet mezőgazdasági gépkölcsönzéssel is segíti a falu lakosságát. Az enosi földművesszövetkezet például két vetőgépet, két boronát, két lékapát és egy szecskevágot kölcsönöz rendszeresen. Nemrég magtakerő-boronát is vásároltak.

X X X

A Pest-megyei Tura községben megalakult a földművesszövetkezet tizenhattagú méhész szakcsoportja. Közösén szerzik be a szükséges felszereléseket és egészségügyi eszközöket. Nem kell külön-külön bejárnunk a méz értékesítésével sem, mert ezt is közösén intézik majd. Már most kiszemelik a méhlegelőket, hogy a kácvirágzáskor azonnal megkezdhessék a méhek vándoroltatását./MTI/

ÚJ TALAJTÉRKÉPEK KÉSZÜLNEK A TISZALÖKI ÖNTÖZŐRENDSZER KÖRZETÉBEN

I Vid Hné Ká Mr

1954 április 29

Az Országos Mezőgazdasági Minőségvizsgáló Intézet debreceni talajlaboratóriumának dolgozói sokoldalú munkával segítik Hajdu és Szabolcs megye mezőgazdaságát. Laboratóriumukban most a Kriebig-féle térképlepkeket helyesbitik./folyt.köv./

Ko

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1954. április 29.

13 óra 25 perc

/Uj talajtérképek...folyt/ i Vid Hné Ká Mr

Erre a tiszalöki öntözrendszer kiépítéséhez különösen nagy szükség van. A Kriebig-féle térkép ugyanis a többévtized előtti talajkialakulásokat tükrözi. Az új térképen az évek során beállt talajváltozásokat rögzítik. Eddig mintegy 260.000 hold területet térképeztek fel.

A laboratórium dolgozói állandó kapcsolatot tartanak az erdő- és állami gazdaságokkal, termelőségvetőzetekkel és egyénileg dolgozó paraszttal. Szakvéleményükkel segítik a helyes gazdálkodási mód kialakítását. Az elmúlt évben 60 olyan termelőségvetőzetnek adtak közvetlen segítséget, amelyek öntözéses szántóföldi növényt termeltek. 41 tész-nél pedig a talajjavítást irányították. /MTI/

BALMAZUJVÁROSON EDDIG 23 TERMELŐ TELJESÍTETTE ÉVI SERTÉSBEADÁSÁT

i Vid Hné Ká Mr

1954. április 29.

Balmazújvároson a tervfelbontáskor a termelők mintegy 80 százaléka a második félfévre, sőt javarészt a negyedik negyedévre ütemeztette a hizottsértés-beadást. Az év elején ráérős hangulat uralkodott a tenácsonál: van még idő a negyedév végéig - mondogatták s így csak 78.3 százalékra teljesítette a község első negyedévi sertésbeadási kötelezettségét. Tanultak ebből. A kukorica-beadási kedvezményt már széles körben ismertették. Kisgyűléseken, egyéni beszélgetéseken alkalmával példákkal bizonyítják a termelőknek, hogy milyen előnyös, ha előbbrehozzák a beadást. Márciusban 12 olyan dolgozó paraszt teljesítette hizottsértés-beadási kötelezettségét, aki csak októberre vagy decemberre vállalta. Közük Tóth Józsefné 6,5 holdas dolgozó paraszteszony is, akinek 300 kilóval csökkentették kukorica-beadást. Április 28-ig 29 termelő hozta előre sertésbeadását és 23 teljesítette.

A község eredménye javult ugyan, mert az első negyedévi és áprilisi összevont tervet több mint 60 százalékra teljesítették, de ez ütemet még mindig fokozni kell, hogy a kongresszusig behozzák az elmeradást. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 16. kiadás

1954. április 29.

13 óra³⁰ perc

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

& Gy VE A Meteorológiai Intézet jelenti április 29-én, csütörtökön
délben: Erősen felhős idő

Európa északi és középső területein a sarkvidéki eredetű légtömegek hatására továbbra is hűvös az idő, s napközben Skandinávia északi részein 1-3, Franciaországban és a Szovjetunióban az Oka és a Don folyó környékén 5-7, Angliában, Német- és Lengyelországban 10-13 fok a hőmérséklet csúcserőke. Ezzel szemben a Földközi-tenger környékén napközben már 20-25, sőt Afrika északi partjain néhány helyen 35-37 fokot is mértek.

Hazánkban szerdán főleg a déli megyékben többfelé esett eső. A lehullott csapadék mennyisége Barcson 5, Szigetváron 4 mm-t ért el. Napközben a hőmérséklet Nagykanizsán 9, Pécsen 10, Kaposváron 11, az ország többi részén általában 12-16 fokig emelkedett. Ma reggelre az északkeleti megyékben több helyen mínusz 1 - mínusz 2 fokos talajmenti fagy alakult ki. Budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 2.6 fokkal alacsonyabb, a légnyomás napi középértéke 5.2 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten csütörtökön 12 órakor a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, mérsékeltensüllyedő irányzatú.

Várható időjárás péntek estig: Erősen felhős idő, sok helyen eső. Mérsékelt, majd megélénkülő szél. A talajmenti fagyok megszűnnek, a nappali hőmérséklet délen kissé emelkedik, másutt alig változik. Várható hőmérsékleti értékek: péntek reggel: keleten 3-6, másutt 5-8, délben országsszerte 12-15 fok között.

x x x

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet pénteken 4 fok felett lesz./MTI/

D

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 17. kiadás

1954 április 29

13 óra 30 perc

MUNKASIKEREKKEL KÖSZÖNTIK A GYÖNGYÖSOROSZI ÉRCBANYÁSZOK MÁJUS
ELSEJÉT

1 Vid Vg Hné Hbj Mr

1954 április 29

A Gyöngyösoroszi új ércbánya feltárói április elején elhatározták, május 1-re 20 méterrel tulszárnyalják vágatkihejtési tervüket. Vállalták azt is, hogy az eltárón 80 métert haladnak előre.

∠ hogy

A siker érdekében napról-napra több bányász tér át a gyorsvágat-kihejtésre és egyre többen érik el a sztahanovista szintet. Április 29-én délelőtt 10 órakor büszkén jelentették: maradéktalanul teljesítették áprilisi tervüket. A május 1-re tett vállalásuknak is becsülettel eleget tettek. A terven felül vállalt 20 méter vágatkihejtás helyett 30 métert, az eltárón pedig 80 méter helyett 83 méter előrehaladást értek el.

A bánya feltárói most újabb célokat tűztek maguk elé. A kongresszus tiszteletére minden brigád elérni a hevi 100 méteres előrehaladást, és az eltáróban pedig az áprilisi 83 méterrel szemben 100 méterrel jutnak előbbre./MTI/

MÁJUS 1 -RE UJABB NAGYTÖMEGŰ FRISS PRIMÓRÁRU ÉRKEZIK BÁCS MEGYÉBŐL
BUDAPEST ÉS MISKOLC VÁSÁRCSARNOKAIBA

1 Vid Hné Ká Mr

1954 április 29

Bács megye termelészövetkezetei és egyénileg gazdálkodó termelői minden évben negymennyiségű zöldségfélét szállítanak az ipari városokba. Ebben az évben, már eddig több mint tíz vagon sósót és parajt, 170.000 csomó pirosetket, 17.000 csomó zöldhagymát és 250.000 darab korai kalerábét szállítottak el a MEZŐKER utján. A koratavaszi primóráruk közül a legjobb minőségű zöldhagymát a lejcsizsei "Vörös csillag" termelészövetkezet szállítja: csütörtökön, április 29-én is 7000 csomót adott át ebből a MEZŐKER-nek.

Május elsejét megelőző napokban ismét nagytömegű friss és zöldséget indított utnak a MEZŐKER a nagyvárosok felé. Kecskemétről 2000 darab fehérkalerábé, a Kiskunfélegyháza és környékén termelt pirosetekből pedig 120.000 csomó érkezik április 30-án reggel Miskolc és Budapest vásárcsarnokaiba./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás

1954. április 29.

13 óra 55 perc

DIÓSGYŐRI NAGYOLVASZTÁROK LEVELE A DNYEPROPETROVSZKI KOHÁSZATI MŰVEK
DOLGOZÓIHOZ

i Vid Vg/Hbj/Gy VE 1954. április 29.

A diósgyőri nagyolvasztómi dolgozói május elseje alkal-
mából levélben köszöntötték Dnyepetrovszk kohászait. A levél így szó-
l:

"Dnyepetrovszki Kohászati Művek!

Szuhajsev, Jegorov, Babincev, Rakcsajev elvtársaknak
és a nagyolvasztómi minden dolgozójának.

Kedves elvtársak!

Ma, amikor a világ dolgozói május elsejére készülnek,
mi is azt gondolunk. Tizedik éve, hogy hős fiaitok felszabadították
hazánkat, s azóta évről-évre szebb és boldogabb májusokat köszönünk.
Baráti segítségetekkel és gazdag tapasztalataitok felhasználásával val-
néhány év alatt gyárakat és városokat építettünk.

Hét év 17 diósgyőri társunkkal mi is nálatok jártunk,
hogy a Magyarországon addig még ismeretlen óriáskohó működését tanul-
mányozzuk. Szerető gondoskodástok, tanításaitok, hazátok széptájai:
a méltóságteljesen hömpölygő Dnyep, a folyó két oldalán elterülő
határmás város örökre emlékezetünkbe vésődtek. Életünk legszebb napjai
voltak ezek. Elvtársi gondoskodástok elkiért a diósgyőri nagyolvasz-
tóg. A szovjet hazaföldjéről elküldtetek hozzánk Rakcsajev elvtár-
sat, hogy tanácsaival továbbra is segítségünkre legyen. A munkások
nemzeti ünnepeén mondunk köszönetet a diósgyőri kohászok és műszaki
vezetők nevében mindazért, amit értünk, a virágzó hazánkért tettetek.

Gazdag tapasztalataitokat felhasználtuk munkánkban a
kisebb kohóknál is. Ennek köszönhetjük, hogy a világ proletariátusának
nagy ünnepeét méltón ünnepelhetjük.

Dolgozó társainkkal röpgyűlésen határoztuk el, hogy
május 1. tisztelőtérre nyolc nap alatt terven felül 300 tonna nyers-
vasat termelünk. Az elmúlt hét napon 300 tonna helyett 831 tonnával
adtunk többet szocializmust építő hazánknak. De nem állunk meg az
eredményknél. Igerjük, hogy munkánkkal a jövőben is méltók leszünk
hozzátok.

Május 1. alkalmából fogadjátok tanítványaitok és magyar
elvtársaitok ünnepi jókívánságait és emlékezzetek arra, hogy amikor
a dolgozók boldog tömege elárasztja a népi demokratikus országok váro-
sainak utcáit, a Lenin Kohászati Művek olvasztái, gépészei és műsza-
ki vezetői rátok gondolnak: szovjet emberekre.

A diósgyőri nagyolvasztó dolgozói és műszaki vezetői
nevében tanítványotok:

Gönczi Károly üzemvezető, Czepak Zoltán
mechanikus, Broszman Pál villamos energetikus
/MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás

1954. április 29. 14 óra

210-EN TELJESÍTETÉK IDÁIG A KLEMENT GOTTWALD VILIAMOSSÁGI GYÁRBAN
A SZTANOVISTA CIM ELNYERÉSÉNEK FELTÉTELEIT

i Di/tot/Gy NL VE 1954. április 29.

A Klement Gottwald Villamosági Gyárban is, mint sok más üzemben, már az új feltételek alapján értékelik, hogy ki méltó a sztánovista cím elnyerésére. Az elért eredmények, s a dolgozók javaslatainak figyelembevételével a gyárban idáig 210-en nyerték el a sztánovista címet. A legtöbben - negyvenen, ill. tve 37-en - a nagygépgyártási részlegben és a szerzőműzemben teljesítették az előírt feltételeket. /MTI/

AZ ÉPÍTŐ- ÉS ÉPÍTŐANYAGIPAR ELÜZEMEI

i SzB/HM/Gy KL VE 1954. április 29.

Az építésügyi minisztérium és az Építő- és Faipari, valamint az Építőanyagipari Dolgozók Szakszervezete értékelték az első negyedévi eredmények alapján az élüzem-cím elnyeréséért folyó verseny állását mindkét iparágban. Az élüzem címet az alábbi vállalatok érdemelték ki:

Központi Lakás- és Középitési Igazgatóság területén:
12/7 Segédipari Vállalat.
Építőanyagipari Igazgatóság területén: Szerelőipari
Szigetelő Vállalat, 1.sz. Gépszereelő Vállalat.
Gépesítési Igazgatóság területén: Miskolci Építőgépkar-
bantartó Vállalat,
Tervezési Igazgatóság területén: Általános Épületterve-
ző Vállalat, Miskolci Tervező Iroda.
Segédipari Igazgatóság területén: Soproni Épületasztalosipari
Vállalat, Egyesült Épületasztalosipari Vállalat, Bajai Épü-
letasztalosipari Vállalat.
Cementipari Igazgatóság területén: Eternit Művek.
Üvegipari Igazgatóság területén: Nagykanizsai Üveggyár.

Az építésügyi minisztérium és az Építő- és Faipari
Dolgozók Szakszervezete központi vezetőségének Vörös Vándorzászlaját
Szerelőipari Szigetelő Vállalat, a 12/7-es Segédipari Vállalat, a
Miskolci Építőgépkarbantartó Vállalat, a Soproni Épületasztalosipari
Vállalat és az Általános Épülettervező Vállalat nyerte el.

M Az építésügyi minisztérium és az Építőanyagipari Dol-
gozók Szakszervezete központi vezetőségének Vörös Vándorzászlaját az
Eternit Művek és a Nagykanizsai Üveggyár dolgozóinak ítelték oda. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás

1954. április 29.

14 óra 35 perc

ÉPÜL, SZÉPÜL SZOCIALISTA BÁNYAVÁROSUNK, KOMLÓ

i Vid Vg Gy KL Mr 1954. április 29.

Komló lakóinak száma öt év alatt ötszörösére gyarapodott. Több ezer bányászcsalád jutott firdőszobás, napfényes otthonhoz. Hazánk nagyjainak nevével ma huszonhat új utca névtábláján találkozunk új bányászvárosunkban.

Kökönyösön az ország legkorszerűbb bányariskolája épült fel. A hatalmas szénosztályozó, az új erőmű és más üzemi épületek mellett megtalálható a 4.800 személyes bányászfürdő, a szülőotthon, rendezőtábor, tanácsháza, posta, hetven szobás szálloda, szabadtéri színpad.

Ma már a város kópéjéhez tartoznak a nyilvános telefonfülkék és a taxiállomáson felsorakoztatott gépkocsik is.

Az új tervek tovább gazdagítják Komlót: több száz új lakás alapjait rakják le, hamarosan átadják az építők háromemeletes kulturházát, tovább dolgoznak a korszerű sportstadion munkáin. Néhány nap múlva újabb iskola, május végén pedig nyolcezer főt befogadó mozi építését kezdik meg.

Nemcsak épül, hanem tovább szépül is bányavárosunk. Ezévből százezer négyzetméternyi területen parkosítanak. A parkokat és az utakat szélét tízezer darab növényvel - japán akáccal, rózsafűkkel, díszes rjékkal - csinosítják. A kicsinyeknek három játszótérrel építenek. Az új városrészekben, nyolcezer méter hosszú járdát fektetnek le. /MTI/

PETŐFI-BÁNYA DOLGOZÓI CSÜTÖRTÖK REGGELIG 6000 TONNA SZENET ADTAK HAVI TERVÜKÖN FELÜL

i Vid Vg/HM/Gy KL Mr 1954. április 29.

A Petőfi-bánya aknaüzemei közül a Petőfi altáró bányászai haladnak az élen. Havi tervükön felül eddig több mint 4000 tonna szenet küldtek a Mátravidéki Erőmű táplálására. Az üzemek versenyében a gyöngyösi XII-es akna a második, harmadik a rózsaszentmártoni XI-es akna. Mindkét üzem dolgozói jelentősen túlszárnyalták a havi előírást.

Csütörtök reggel a Petőfi-bánya dolgozói áprilisi tervükön felül felszínre küldték a hatezeredik tonna szenet. /MTI/

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 21. kiadás

1954 április 29

14 ó 10 perc

KIVÁLÓ SZERDAI EREDMÉNYEK A TÉGLAGYÁRAKNAL

1 Á/HM/Hné KL Mr

1954 április 29

A téglagyárak dolgozói igen sok családirháza való téglával és cseréppel maradtak adósok az első negyedévben. A második negyedév elején is még eléggé nehézkesen, lassan ment a munka. A nemzetközi munkásosztály negy ünnepe, május 1 előtt azonban komoly lendületet mutat a téglagyárak munkája.

A Lőrinci Téglagyárban

szerdán az "Ifju Gárda" brigád Beráti Vince brigádvezető irányításával 45.000 helyett 74.000 nyerstéglát préselt. Előző nap 67.000 volt a napi eredmény. A gyárban az égetés is jól halad: a szerdai napon az égetők áprilisi tervüket már 21,7 százalékkal túlteljesítették.

A Csilleghegy Téglagyárban

két kiváló présbrigád a "Folszabadulás" és a "Szabedság" között fejlődött ki élénk vetélkedés. A hónap első két harmadában mind a két brigád messze túlhaladta tervét és a szerdai napon a két brigád együttesen 124,8 százalékra teljesítette napi tervét. Ezzel az eredménnyel a gyár 1,5 százalékkal túlteljesítette havi előirányzatát.

A Pestmegyei Téglagyári Egyesülésnél

a hét szerdáján is teljesen erővel nekifeszültek a munkának, hogy tulszámnyalják a mult szerdai 545.000 darabos nyerstégla-teljesítést és megközelítsék a célul kitűzött 600.000-et. A Pest-megyei gyárak szerdán végeredményben 556.000 nyerstéglát készítettek az előírt 486.000 helyett./MTI/

TAKARÉKOSSÁGI ANKÉT AZ UJVÁROSHÁZÁN

k -oz/-oz/Hné -oz Mr

1954 április 29

A Budapesti Városi Tanács végrehajtóbizottsága április 30-án, pénteken délelőtt 9 órai kezdettel takarékosági ankétot rendez az Ujvárosháza nagytermében. Az ankéton megtárgyalják az áram-, víz- és gáztakarékosság legjobb módszereit és azt, hogy a tanácsok milyen módon segíthetik elő a lakosság között és az ipar területén az energiatakarékosságot. /MTI/

Kp

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 22. kiadás

1954 április 29

15 óra 25 perc

ELŐADÁS A HUNYADI MÁTYÁS-KORABELI IRODALOMRÓL ÉS KULTURARÓL

t HA/HA/Hné KC VE

1954 április 29

A Magyar Történelmi Társulat tanári tagozata által indított előadássorozatban esztörtökön délután a Közalkalmazottak Szakszervezetének termében Kardos Tibor, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja "Irodalom és kultúra Hunyadi Mátyás korában" című előadást tartott./MTI/

A LŐRINCI HONGERMŰ DOIGOZSI MUNKAIÖSTETTEL KÖSZÖNTIK MÁJUS ELSEJÉT

i TP/tot/Hné NL Mr

1954 április 29

A szűkszavu jelentés:

- A Lőrinci Hongermű esztörtök reggelig áprilisi torvát 107 százalékra teljesítette.

Ami a jelentés mögött van:

Vasárnap kezdte meg a Lőrinci Hongermű a négy napra tervezett nagyjavítást. Így reménytelennek látszott, hogy a hevi torvot eredményesen befejezhetik. A dolgozók tudták, hogy a javítás idejét, ha csak egy nappal rövidítik le, máris több száz tonna hengerelt árut adhatnak népgazdaságunknak és a torvot is teljesíthetik. A kongresszusi verseny lendülete a közelgő május 1-é, ezideig sosem látott eredmény elérésére sarkalta a hongermű dolgozóit. Farkas Zoltán brigádvezető meg sem várva, míg a kemencék lehűlnek, brigádjával megkezdte azok javítását. A hősiesség munkának meg is volt az eredménye, mert a kemencék 24 órára tervezett javítás idejét le 3 órára csökkentették. A nagyszerű munkahőstettről Farkas Zoltán így beszélt:

- A jó eredmény elérését Antal János brigádvezető Tég Gábor ifj. munkás brigádvezető nagyszerű helytállása segítette elő. Amikor az izzó kemencékben megkezdtük a selak bontását, a közelgő május elsejére és erre az emlékező május elsejére gondoltam, amit övtizedekkel ezelőtt apámmal, az ózdi kazánkováccsal töltöttem együtt. En akkor 12 éves voltam és már a kohászatnál dolgoztam. A csendőrök csatárláncán szöktünk át, hogy eljussunk a farkaslyuki erdőbe, ahol egy tisztáson ünnepeltük május elsejét.
/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 23. kiadás

1954 április 29

óra 50 perc

/A Lőrinci Hengermű...folyt/ i TP/tot/Hné NL

A szabad munkát ünneplő május elsejét a hengerészek és gépészeti dolgozók kollektívája is győzelmes eredménnyel köszöntötte, mert a négy napra tervezett nagyjavítást három nap alatt befejezték. Szerda reggeltől csütörtök reggelig a nagyjavítás utáni első napon pedig már 95,5 százalékos teljesítményt értek el. Annál is inkább nagyjelentőségű eredmény ez, mert a javítás után hosszabb ideig tart, amíg a komorok eléri a szükséges hőfokot.

Farkas Zoltánt az a megítéletes érte, hogy május elsején, a dolgozók nagy seregszemléjén a lőrinci hengerészek élén 3 viszi a tűzvörös zászlót./MTI/

A VASGYŰJTÉS HIREI

ö BI/Tr/Hné KL VE

1954 április 29

Szabolcs megyében a MÉH-vállalat telepein eddig 44,5 vagon vas és 80 mázsa szinesfémhulladék gyűlt össze. Példá-
sen szervezték meg az üzentekritást a kisvárdai fa- és fémipari ktsz-ben. Az üzem egész területén rendszeresen felkutatták a hasz-
nálhatatlan hulladékegyeségeket. Eddigi eredményük: 25 mázsa vas. Pá-
rosverseny társuk, a dombrádi fa- és fémipari ktsz., alaposan olma-
radt.

Nyíregyházán a fiatalok, elsősorban a diákok és
uttörök gyűjtenek szorgalmasan. Közülük sokan már jóval túl is
haladták a "kiváló fémgűjtő"-jelyvény eléréséhez szükséges száz
pontot.

Somogy megye hetedik helyen áll a megyék közötti
vasgűjtő versenyben. A megye 62 százalékos tervteljesítéssel bi-
zony kisé olmaradt. A megye járásei közötti versenyben a negye-
tádi helyet az élen, amely már túljutott a száz százalékon. Kiss
József járási MÉH-szervező jó munkáját dicséri ez az eredmény.
Tanulhatna tőle a kaposvári járás szervezője, mert ebben a járás-
ban mindössze 51 százaléket teljesítettek tervékből. Gyenge ez az
eredmény, annál is inkább, mert a város, illetve közvetlen környé-
ke nagy lehetőségeket rejt magában. Számos területén még nem
jártak a fémgűjtők, pedig itt is akad egy-egy autóroncs, s egyéb
hulladékves is.

A 1. lyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 24. kiadás

1954 április 29

16 óra 05 perc

/A vasgyűjtés hírei...folyt/ ö B1/Tr/Hné KL VE

Budapest kerületeinek fémgyűjtő versenyében a XIX. kerület vezet kimagasló eredménnyel. A fémgyűjtő hónap alatt törvénnyel előírt 106 százalékra, fémhulladékokból pedig 107 százalékra teljesítette. A vezető XIX. kerület nagy előnyét már nehezen hozhatják be a többi kerületek. A második helyért azonban fej-fej mellett küzd a XVIII., a X., az I. és a XVI. kerület. Kezdetből fogva az utolsó helyeken áll a XII., a II. és a III. kerület, mindhárom kerület DISZ-szervezete számtalanszor megígérte, hogy jobb szervezéssel behozza elmaradását. Az ígéret azonban mindmáig ígéret maradt. A XII. kerületben csak 21 százalékot teljesítettek törvényből. A másik három olmaradt budai kerülettel együtt veszélyeztetik a főváros vasgyűjtő tervének teljesítését.

Sztálinvárosban a DISZ-fietelok a Vasú Tröszt gyártelepein gyűjtik össze a vas- és fémhulladékokat. A hat nagy vállalat ifjúságai már közel 1500 tonne vasat adtak a kohóknak. Legszorgalmasabban a kohász és martinászfietelok gyűjtenek, akik a legutóbbi napokban 158 százalékra teljesítették tervüket, s ezzel az üzemek közötti versenyben a negyedik helyről az első helyre kerültek. A vasműben eddig több mint 100 DISZ-fietel érdemelte ki a "kiváló fémgyűjtő" jelvényt. /MTI/

DOLGOZÓINK NAGY ÉRDEKLŐDÉSSEL KISÉRIK A GENFI ÉRTEKEZLET TANÁCSKOZÁSAIT

ö Bc/Szné/Hné -oz Mr 1954 április 29

A genfi tanácskozások megkezdése óta ország szerte békeesteken ismertetik a békebizottságok a tárgyalások jelentőségét. A miskolci járásban 16 községben tartottak békeesteket, amelyeken több mint 2000-en vettek részt. Gasztely községben csaknem 300 dolgozó paraszt volt jelen a béke-eston. Salgótarjánban az acélárugyárban, az üveggyárban, a vasöntőde és tüzhelygyárban az üzemi békebizottságok naponta ismertetik a genfi értekezlet eseményeit. A salgótarjáni békebizottság a genfi értekezlet megkezdése napján javasolta a városi tanács végrehajtóbizottságának, hogy a város sétaterét "Békesétány"-nak nevezzék el. /ksiggyűléseken, békebeszélgetéseken

Ezekben a napokban százszámra érkeznek táviratok a magyar dolgozóktól az Országos Béketanácsához, amelyekben népünk nagy reménységgel üdvözli a genfi tanácskozás résztvevőit és egy emberként követeli, hogy a világbékét veszélyeztető problémákat a tárgyalóasztal mellett oldják meg. /folyt. köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 25. kiadás

1954 április 29

16 óra 15 perc

/Dolgozóink nagy érdeklődéssel....folyt/ ö Bc/Szné/Hné -oz Mr

"Mi, a tatabányai X-es akna dolgozói a világ békéjébe vetett szilárd hitünk erejével harcolunk mindennapi munkánkban. Kivánjuk, hogy a békének ez az erős hite, akaráse hassa át a Genfben üléselő politikusokat, hogy a világ népeinek öröme fekad-hesson munkájuk nyomán" - hangzik az egyik távirat.

Az Egyesült Izzó dolgozói a többi között azt írják táviratukban "Gyárunk dolgozói egyöntetűen és határozottan követelik, hogy a Genfben folyó tanácskozás hozzenek döntést a béke fenn-tartása mellett. Véglgesen rendezzék a koreai és vietnami háborus helyzet felszámolását úgy, hogy a két nép szabadon, függetlenül he-tározhassa meg államformáját, szabadon élhessen a világ népeinek bé-kozerető nagy családjában."

"A békésesehei kötöttárugyar békebizottsága - hang-zik egy másik távirat - üdvözetét küldi a genfi konferencia részve-vőinek. Allendően figyelemmel kísérjük a konferencia eredményeit. Munkánkkal is megmutattuk, hogy üzemünk dolgozói törhetetlen har-co-sai a békének. Márciusban elnyertük a békeüzem címet. Kivánjuk, hogy a genfi . . . konferencia küldöttel megyezzenek Kore és Vietnam békéjének helyroállitásában."

"A nehézipari minisztérium dolgozói örömmel vették tudomásul az Országos Béketanács felhívását, amely a fennálló háborus megszüntetését, az atomfegyverek eltiltását, a vitás nemzetközi kér-dések tárgyalások utján való megoldását, az európai kollektiv biz-tonság megteremését követeli. Mindannyian azonosítjuk magunkat a felhívással és egy emberként sorakozunk fel végrehajtására. Éppen ezért örömmel üdvözöljük a genfi értekezetet és erre kérjük az Országos Béketanácsot, továbbítsa Genfbe mindannyiunknak ezt a hő kivánságát és követelését, hogy az értekezetben olyan határozatokat hozzenek, amelyek a háboru kiküszöbölését, az európai kollektiv biz-tonságot és ezen keresztül mindannyiunk életét biztosítják." - hang-zik egy másik távirat.

Táviratot küldtek még: a vezetékos rádió vállalat dolgozói, a vasvári állami óvónőképző hallgatói, a keposvári III. számú Mélyépitő Vállalat dolgozói, a barcsi általános iskola neve-lőtestülete és tanulói, a lakocsei békebizottság, a kastélyosdombói dolgozó parasztok, a szombathelyi járási tanács, a TERIMPEX külke-teskedelmi vállalat, a KIOSZ. Tolna-megyei küldöttgyűlésének rész-vevői, a győri I.számú Erőmű dolgozói és még nagyon sokan mások.

/MTI/

9

MTI BELFÖLDI HIREK

B 26. Riadás 1954. április 29.

16 óra 20 perc

A TATABÁNYAI BÁNYÁSZOK CSAK NEM MÁSFÉLSZERESÉRE TELJESÍTETTÉK MÁJUS 1. TISZTELETÉRE IETT FOGADALMUKAT

i Vid Vg/Hbj Gy Mr 1954. április 29.

A nemzetközi munkás mozgalom nagy ünnepének, május elsőjének hetében hétfőtől a genfi tanácskozás napjától kezdve béke-órséget tartanak a tatabányai bányászok. Hétfőn 106,7, kedden 106,6, szerdán 108,8 százalékra teljesítették napi tervüket.

Május 1. tiszteletére ötezer tonna terven felüli szén kitermelését vállalták erre a hónapra, de a kongresszusi verseny és a munkásmozgalom nagy ünnepe iránti tisztelet megsokszorozta erőiket, tudásukat. Fogadalmukat eddig csaknem 7500 tonnára, majdnem másfélszeresére teljesítették a Munka Vörös Zászló érdemrenddel, a minisztertanács és a SZOT vándorújságjával kitüntetett tatabányai bányászok. /MTI/

AZ 1954. MÁJUS 1-I ÜNNEPSÉGGEL KAPCSOLATOS KÖZLEKEDÉSI KORLÁTOZÁSOK

k BVT Gy KC VE 1954. április 29.

A felvonulás délelőtt 10 órakor kezdődik. A felvonulásban résztvevő dolgozók a megállapított találkozási helyen gyülekeznek és szervezett oszlopokban a kijelölt útvonalon haladnak a Sztálin-térre.

Meghívóval rendelkezők bebocsátása a Sztálin-térre 9.30-ig.

A felvonulással kapcsolatban reggel 6 órától előreláthatólag délután 13 óráig a Rudas László-u. - Bajza-u. - Bethlen Gábor-u. - Thököly-ut - Hungária-krt. - Vágány-u. által határolt területen belül,

reggel 7 órától kb. 13 óráig pedig a Bajza-u. - Bethlen Gábor-u. - Thököly-ut - Rákóczi-ut - Lenin-körut - Rudas László-u. által határolt területen belül mindenemű járműforgalom - a külön engedéllyel rendelkező járművek kivételével - szünetel.

A zárt területen belüli, május 1-én is működő üzemeket, intézményeket az üzemi és személyazonossági igazolványok egyidejű felmutatása mellett lehet elérni.

A felvonulást megelőzően, a gyülekezőhelyek zavartalan-ságának biztosítása miatt az előbbi helyeken forgalomkorlátozások és forgalomelterelések lesznek:

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 27. kiadás

1954. április 29.

16 óra 25 perc

/Az 1954. május 1.-i ...folyt./ k BVT Gy KC VE

1. Lenin-krt. - József-krt. - Ferencc-krt.

A villamosok 9 óráig, az autóbuszok 8 óráig közlekednek. Egyéb közlekedési járművek forgalma kb. délután 13 óráig szünetel.

2. Kossuth Lajos-u. Rákóczi-ut - Thököly-ut.

A villamosok és autóbuszok 8.30 óráig közlekednek. Egyéb közlekedési járművek forgalma kb. délután 13 óráig szünetel.

Villamos:

A 25-ös jelzésű villamosjárat üzemkezdettől kb. 13 óráig nem közlekedik.

A földalatti villamos üzemkezdettől 8 óráig nem közlekedik, 8 órától 10 óráig pedig csak meghívottakat szállít. 13 óra után menetrend szerint közlekedik.

A 21, 23, 24-es jelzésű villamosjáratok üzemkezdettől 8.30 óráig a zárt területen belül is közlekednek.

Trolibusz:

A 70, 71 és 72-es jelzésű trolibuszjáratok üzemkezdettől kb. 13 óráig nem közlekednek.

A 73-as jelzésű trolibuszjárat üzemkezdettől 8.30 óráig a zárt területen belül is közlekedik.

Autóbusz:

Az 1-es jelzésű autóbuszjárat üzemkezdettől 9 óráig az Angels-térig közlekedik.

A 33-as jelzésű autóbuszjárat üzemkezdettől kb. 13 óráig nem közlekedik.

A többi villamos- és autóbuszjárat a villamosokon és autóbuszokon kifüggesztett menetrend szerint közlekedik.

A felvonulásról távozók a következő helyeken szállhatnak fel villamosra, illetve autóbuszra:

Baross-tér. /Villamossal a Közvágóhid és Boráros-tér felé,

Nemzeti Színház. /Villamossal és autóbusszal a Mórfa Zsigmond-körtér és Moszkva-tér felé, autóbusszal Kelenföld felé/.

Vorosi-ov-ut és Hungária-krt. sarok. /Autóbusszal Úbuda, Újpest és Angyalföld felé/.

Bajcsy Zsilinszky-lektonya. /Villamossal a Népszínház-u. és Boráros-tér felé, autóbusszal a Népliget felé./ /MTI/

8

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 28. kiadás

1954 április 29

16 óra 45 perc

A SZTALINVÁROSI ÉPÍTŐIPARI VÁLLALATOKNÁL TARTOTT CSÜTÖRTÖKI
"MÁJUS 1" ÜNNEPSÉGEKEN CSAK NEM 3000 "VASMŰ EMLÉKÉRMET" OSZTOTTAK
KI

1 Vid Hné Vg Hbj Mr 1954 április 29

Csütörtökön délután, a munkaidő befejeztével a sztálinvárosi gyár- és városépítők körében, a kulturtermekben és kulturotthonokban, mindenütt "Május 1"-ünnepségeket tartottak. Az ünnepségeken kiosztották a "Vasmű emlékérmeket" és okleveleket azok között, akik már egy vagy két éve építik új szocialista városunkat. A 26. és a 33., építőipari tröszt, valamint az "ÉPFU" /Épületanyagfuverzós/ dolgozói közül 1268-an ezüst, 1674-en pedig bronz emlékérmeket kaptak./MTI/

VILLAMOS SZERELŐIPARI SZTAHANOVISTÁK III. KONFERENCIÁJA

k DI/Tr/Hné HBj Mr 1954 április 29

Az Építő- és Faipari Dolgozók Szakszervezetének székházában csütörtökön tartották meg a villamos szerelőipari sztahanovisták III. konferenciáját. A megnyitó után Koröyl. József, az EM 3. szerelőipari tröszt igazgatója tartott beszámolót./MTI/

JÓL VÉGZETT MUNKA - BOLDOG MÁJUS 1 - MEZŐGAZDASÁGUNK DOLGOZÓI
ORSZAGSZERTE FELKÉSZÜLTEK A TIZEDIK SZABAD MÁJUS MEGÜNNEPLÉSÉRE

ö Vid R Hné Ká Mr 1954 április 29

A termelészövetkezetek tagsága és egyénileg dolgozó parasztságunk a jól végzett munka ünnepi érzésével köszönti a tizedik szabad május elsejét.

Csongrád megyében,

ehol már mind a tsz-ek, mind az egyéni gazdák elvetették a burgonyát és a napraforgót, a negyedik nap előtt zöld ágakkal gallyazzák a kapukat, virágozzák az ablakokat. A csongrádi járásban, ahol az utolsó zsákból is a földre került már a kukorica vetőmagja, több mint 1400 dolgozó paraszt teljesítette addig kongresszusi felelősségét. Különösen szépen dolgoztak a csanyteleki parasztok. Két héttel ezelőtt elvetették a kukoricát és 500 holdon meg is kapálták. A falu derék a lakóit zenés ébresztő köszönti május 1 reggelén.
/folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 29. kiadás

1954 április 29

16 óra 45 perc

/Jól végzett munka-.... 1.folyt/ 8 Vid R Hné Ká Mr

Mezőtur termelőszövetkezeti városban

a dolgozó parasztok megfogadták: május elsejéig befejezik a kukorica és a napraforgó vetését. Az ígérettel egyik termelőszövetkezet sem akar edős maradni. A legjobb eredményt eddig a "Szabad Nép" tsz tagjai érték el, akik hatvan holdon négyzetesen vetették el kukoricájukat és befejezték a napraforgó vetését is. Mezőturon nemcsak a mezőn, hanem a városban is pezsg az élet. A nagy sürgés-forgás központja a városi kulturház, ahol a termelőszövetkezetek kulturesoportjai lelkesen készülnek a reggeltől-másnapig tartó kulturális eseményekre.

A bonyhádi "Dózsa népe" tsz fiataljai

is ünnepi érzésekkel várják május elsejét. A tavaszi vetésben példásan dolgozó tsz központja a hajdani nagybirtokos kastélya. A tsz gyönyörű parkjában példás rend és tisztesség várja a vendégeket, a falu és a környék dolgozó parasztjait. A DISz-tagok kicsinosították a kastély környékét, bokorították a hatalmas parkot, virágokat palántáztak, az építőbrigád pedig helyrehozta a park közepén álló romos fürdőmedencét.

A fiatalok most színpadot ácsolnak a park évszázados fenyői alatt, melyen május elsején a DISz-szervezet kulturesoportja szerepel. A csoport szíves kulturműsorral kedveskodik a tsz tagságnak és a vendégseregnek. A készülődés motorja Varga Gizelle DISz-titkár, aki a munkában is helytálló eddig már több mint száz a munkeselysége.

- Azt akarjuk, hogy kastélyunk környéke sokkal szebb legyen, mint amikor az ur parancsolt benne - mondják a fiatalok. Azok előtt a fák előtt fogunk táncolni, énekelni apáink, anyáink ott fognak ünnepelni, ahová régen dolgozó emberek a lábukat sem tehették be. Vendégeink láthatják majd milyen szép a mi életünk.

A lepényi gépállomás

dolgozói néhány nappal ezelőtt új kombájnt kaptak. A traktorosok elhatározták, hogy az új géppel vonulnak föl a május elsejei sereg-szemlén. A menetben olyan kiváló dolgozók haladnak majd elől, mint Pusztai László, a Szocialista Munkáért érdeméremmel kitüntetett traktoros, aki tavaszi tervét már egészen tulszárnyalta, valamint Helász József traktoros, aki már napokkal ezelőtt befejezte tavaszi előirányzatát. A gépállomás DISz-szervezetének kulturesoportja színvonalas műsorral szórakoztatja majd a közég dolgozó parasztságát

TL /folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 30. kiadás

1954 április 29

17óra 15 perc

/Jól végzett munka...2.folyt/ ö Vid R Hné Ká Mr

A szegedi tsz-ek egymást segítve hozzák helyre a hideg okozta károkat

A szegedi "Táncsics" tsz vetésiben a téli fagy és a hideg tavasz okozta károkat a tsz tagjai most megfelelő agrotechnikával helyrehozzák. Őszi vetésükre már hetekkel ezelőtt kiszórták a pétisot a most, a tavaszi hideg hetek után holdanként harminc kiló pétisóval újra trágyázzák az ösziöket.

Husz holdes öntözéses kertészetük palántáit nádkeróval védték a fagy ellen. A kiültetett palántákban azonban fél holdon kárt tett a hideg. A tsz-nok az ujszegedi "Haladás" tsz kertészei siettek segítségére. A "Haladás" tsz-ban több mint negyvenkét holdon már kiültették a palántákat és a pótlások után is nagyobb mennyiségű kalerabé és kerfiolpalánta maradt. Ebből most több mint százszázötöt bocsátottak a "Táncsics" tsz rendelkezésére.

A koszthelyi járásban már kapálják a korei burgonyát

Veszprém megyében a koszthelyi járás termelészövetkezetek és az egyéni gazdák már évek óta március derekán kiültetik az előcsíráztatott, korei burgonyát. Így tettek az idén is. Az újburgonya szépen sorol, sőt a szentgyörgy "Vörös csillag" és a felsőmándpusztai "Szabadság" tsz tagjai már meg is kezdték az első kapálást. A termelészövetkezetek példája nyomán mindkét helyen az egyénileg dolgozó parasztok is hozzáfogtak ehhez a munkához. -vári

Uj, négyzetbevető gép bemutatója Mosonmagyaróvárott

A mosonmagyaróvári Mezőgazdasági Kísérleti Intézetben az állami gazdaságok és gépállomások agronómusai és gépészei előtt bemutatták az új, talajvezérlésű, négyzetbevető gépet.

Az intézet földjén a kultivátor 10 centi mélyen megvonolozta a talajt, majd a vonalzással keresztbe egy G 35-ös traktor harmincesoros vetőgépet vontatott. A vetőgép eredeti csoroszlyáit leszerelték és helyébe hat, négyzetbevető csoroszlyát szereltek fel. Amikor a traktor megindult, a csoroszlyák a barázdákba estek. A mögöttük elhelyezett talpak megnyitották a hozzájuk erősített szelepeket és egy-egy nyitott szelepből négy-öt kukoricaszeme siett a barázdákba. -- Néhány forduló után a szakemberek egyöntetűen megállapították, hogy a Mezőgazdasági Kísérleti Intézet jól működő új négyzetbevető gépet szerkesztett. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 31. kiadás 1954. április 29.

17 25
óra perc

KÉPZŐMŰVÉSZETI KIÁLLÍTÁS SZEKSZÁRDON

Vid -oz Gy P 1954. április 29.

A szekszárdi járási kulturházban esütörtökön nyit meg a Miesernok rendezésében az "Európai mesterek" című kiállítás, amely németalföldi, flamand, olasz és német mesterek 31 alkotását mutatja be. A kiállítás két hétig lesz nyitva./MTI/

SOK CSALÁDNAK HOZOTT ÖRÖMET A MÁSODIK BÉKEKÖLCSON NEGYEDIK HUZÁSÁN
KISORSOLT NAGYOSSZEGU NYEREMÉNY

i Sz-Ro/KV/Gy KL Mr 1954. április 29.

Minden gyárban, hivatalban, intézményben, valahányi közösségben ismét szárazon nyertek a Második Békekölcson mostani, negyedik sorsolásán. A huzás első három napja a MÁVAG több mint 600 dolgozójának hozott örömet. 250.000 forintot kaptak vissza most törlesztés, vagy nyereség formájában. Több dolgozóhoz nagyobb nyereséggel kopogtatott be a szerencse, Kovács Gyula, a mozdonygyár dolgozója 25.000 forintot nyert, ugyanez a 25.000 forintos nyereséggel húzták ki Fábrián István szivattyúgyári szerelő kötvényét is. Fischbaum Géza, a szerszám és készülékgyár tisztviselője 10.000 forintot, Bulla Sámuel 5000 forintot nyert.

A Fővárosi Villamosvasut Vállalat dolgozói közül is sokan nyertek. Az első két napon nyolc dolgozó kötvényét húzták ki ezer forintos és ²⁹ ~~1000~~ dolgozó kötvényét 500 forintos nyereséggel.

A Gyógyszeripari Kutatóintézet 18 dolgozójának húzták ki kötvényét. Az Ikarusban a három nap alatt összesen 119-en nyertek. Az Obudai Gázgyárban 56 nyertes nevét olvashatjuk. A nyereségekről az üzemek sorsolási bizottsága értesíti a dolgozókat.

A Pécsi Kesztyű és Bőrkonfekciós KTSZ-ben Köbl Ilona 10.000 forintot nyert - most különösen jól jött ez a pénz - mondja - mert nemsokára férjhez megyek és a pénzért butort vásárolok./MTI/

ALKALMI POSTA MÁJUS 1-ÉN A NÉPSTADIONBAN

i Á Gy KL Mr 1954. április 29.

Május 1-én a Népstadionban alkalmi postahivatalt állítanak fel. Levelezőlapokat, bélyeget lehet itt vásárolni. A küldeményeket alkalmi és elsőnapos bélyegzővel látják el és "május 1" emlék-bélyeget is árúsítanak. Ezenkívül egész nap mozgó értékcikkárusok árúsítják a bélyeget és levelezőlapokat azoknak, akik nem keresik fel az alkalmi postahivatalt./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 32. kiadás

1954. április 29.

17 óra 35 perc

EMLEKKIÁLLITÁS NYILT SZÉCHÉNYI FERENC SZÜLETÉSÉNEK ÉVFORDULÓJÁN

i HA/HA/Gy Li Kr 1954. április 29.

Kétszáz évvel ezelőtt, 1754. április 29-én született Széchényi Ferenc, a Nemzeti Múzeum és a róla elnevezett könyvtár megalapítója. Ebből az alkalomból az Országos Széchényi Könyvtár olvasási folyosóján kiállítást rendeztek, amelyet osztrékok délután Waldapfel Eszter, a Könyvtár helyettes vezetője nyitott meg.

A kiállítás háttérjében bemutatják Széchényi Ferenc ifjúkorának, majd politikai pályájának dokumentumait, szerepét a haladékos magyar irodalom és tudomány istápolásában. Látható a kiállításon az ország legnagyobb könyvtárának alapítólevele, az alapító által adományozott könyvtár néhány eredeti darabja, kéziratok, korabeli újságkivágatok. A kiállítást Széchényi korára vonatkozó magyarázó feliratok egészítik ki./MTI/

MENTESÍTŐ VONATOKAT INDIT A MÁV AZ ÜNNEPI FORGALOM IDEJÉRE

k VT/HM/Gy Hbj P Bn 1954. április 29.

A közlekedés- és postaügyi minisztérium vasuti főosztálya közli, hogy május elseje, a munka ünnepe alkalmából várható erősebb utasforgalom zavartalan lebonyolítása érdekében a MÁV április 29-től május 3-ig több vonalon mentesítő vonatokat indít. Bővebb felvilágosítást az állomások, illetve az ottlévő felvilágosító irodák és az IBUSZ-kirendeltségek adnak./MTI/

VASÁRNAP IS ÁRUSITÁNAK FRISS TEJET ÉS KENYERET

k Gy KL Mr 1954. április 29.

Vasárnap, május 2-án mintegy 1600 budapesti KÖZERT és Csemegé boltban árusítanak friss tejet és friss kenyeret a szokásos vasárnapi nyitvatartási időben./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 33. kiadás

1954. április 29.

17 óra 30 perc

GYORSLISTA A MÁSODIK ÉKEKÖLCSÖN NEGYEDIK SORSOLÁSÁNAK NEGYEDIK NAPJÁRÓL

k OTP Gy P 1954. április 29.

300 Ft-ot nyertek
/sorozathuzással/

Sorozatszám: Számtól-számgig:

Sorozatszám: Számtól-számgig:

6017	601-700	3217	501-600
6038	201-300	3239	101-200
6050	201-300	3246	501-600
6150	901-1000	3288	101-200
6172	701-800	3311	101-200
6185	301-400	3341	501-600
6550	101-200	3375	501-600
6653	901-1000	3440	001-100
6654	801-900	3495	601-700
6683	001-100	3506	501-600
6686	501-600	3513	801-900
6707	901-1000	3625	001-100
6710	901-1000	3688	801-900
6734	301-400	3704	101-200
6744	201-300	3805	601-700
6757	901-1000	3816	801-900
6796	901-1000	3850	701-800
6849	001-100	3860	001-100
6878	401-500	3922	101-200
7166	101-200	3922	401-500
7173	701-800	3960	001-100
7177	101-200	4026	301-400
7198	401-500	5059	801-900
3001	801-900	5117	201-300
3036	001-100	5122	001-100
3041	901-1000	5124	901-1000
3053	601-700	5183	401-500
3056	901-1000	5195	001-100
3058	901-1000	5204	401-500
3063	801-900	5211	801-900
3074	501-600	5294	701-800
3123	301-400	5317	701-800
3190	801-900	5389	201-300
3194	101-200	5401	901-1000
3207	701-800	5456	501-600
		5478	901-1000
		5499	301-400
		5516	301-400

5536 701-800
Folyt.köv.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 34. kiadás

1954. április 29.

18 óra - perc

JÁNOSI FERENC NYILATKOZATA A ROMÁNIAI MAGYAR KULTURÁLIS HETÉRŐL

1 Sr/He/PE Li Bn

1954. április 29.

Jánosi Ferenc, a népművelési miniszter első helyettese a Magyar Kultúra Heté alkalmából Romániában járó kulturálegáció vezetője, az ott nyert tapasztalatokról nyilatkozott a Magyar Távirati Iroda munkatársának.

- A Magyar Kultúra Hetének - mondotta - a legmaradandóbb hatását röviden így tudnám kifejezni: megéreztek, hogy a testvérnép szíve mozgatta a baráti kezeket, amelyek színpompás csokorba kötötték népünk kulturájának virágait.

- Mindössze tizenegy napot töltöttünk Romániában és ha ott tartózkodásunk alatt filmszerűen is követték egymást az események, mégis mélyen megéreztek, hogy a közös ügyért, a közös uton hogyan dobban össze a két nép szíve. Odaadó, lélektől lélekig ható érdeklődést tapasztaltunk a magyar kultúra eredményei és munkásai iránt mindenütt, amerre megfordultunk. A két nép beszélgetése volt a Magyar Kultúra Heté: filmjeink bemutatásakor olyan jó volt látni, érezni, hogy ugyanazoknál a részekenél izzott fel barátaink szíve, mint amelyeknél a mi népünké. A szeretet, az érdeklődés gazdag jeleivel találkoztunk az egyszerű dolgozók körében éppúgy, mint a kultúra munkásai között. Igen nagy figyelemmel kísérik eredményeinket, ismerik nehézségeinket, kérdéseink testvér-volta szinte kézzelfoghatóan érezhető.

- A magyar vendégművészek előadásait mindenfelé zsúfolásig megtöltött nézőterek viharosan lelkesedő közönsége tapsolta végig. A kulturesemények sűrűn követték egymást a fővárosban éppúgy, mint országszerte. Ugyyszólván minden kulturális szerv elősegítette, hogy a kulturális eredményeinkből kötött virágcsokor minél gazdagabb legyen. Ezt láthattuk Erdélyi utunk során is. Küldöttségünk ugyanakkor minden lehetőséget - a szó szoros értelmében minden percet - megragadott, hogy a román kultúra alkotásainak megtekintésével minél többet tanuljon is az emlékek, érzések minél gazdagabb csokrát gyűjtse egybe. Ezek közül a tapasztalatok közül csak példaképpen említeném meg, hogy igen élénk és termékeny mozgást tapasztaltunk a román kulturális életben a satirikus műfaj sokrétű fejlődése terén.

- Utravalóul elhoztuk magunkkal azt a meggyőződést, hogy a két testvérnép kulturális kapcsolatait szélesítve - a tapasztalatcsorák, valamint a közös kulturális alkotások útján - további jelentős lépéseket tehetünk elő a népeink testvéri együttműködésének útján. /MTI/

7

MTI BELFÖLDI HIREK

B 35. kiadás 1954. április 29.

18 óra perc

/Gyorslista... 1.folyt./ k OTP Gy P

300 Ft-ot nyert:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
5537	401-500	0623	201-300
5591	001-100	0642	501-600
5591	701-800	0669	901-1000
5633	801-900	0761	701-800
5673	901-1000	0784	001-100
5704	701-800	0811	301-400
5723	401-500	0882	601-700
5729	001-100	0905	501-600
5805	701-800	0931	201-300
5887	201-300	0937	001-100
5892	401-500	0939	901-1000
5966	001-100	0984	401-500
5978	701-800	1003	101-200
5990	001-100	1051	801-900
5998	001-100	1084	601-700
0002	701-800	1118	301-400
0036	001-100	1127	001-100
0074	201-300	1128	901-1000
0097	401-500	1141	101-200
0114	201-300	1175	501-600
0126	401-500	1223	801-900
0176	801-900	1257	201-300
0201	501-600	1285	101-200
0202	801-900	1321	201-300
0206	701-800	1337	601-700
0231	201-300	1349	101-200
0303	701-800	1387	501-600
0304	201-300	1411	701-800
0321	301-400	1514	201-300
0379	601-700	1536	501-600
0422	401-500	1593	201-300
0463	301-400	1628	101-200
0469	601-700	2662	701-800
0531	001-100	1667	301-400
0573	301-400	1708	401-500
0578	501-600	1795	801-900
		1825	301-400
		1870	801-900
		1921	701-800
		1929	301-400

8

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 36. kiadás 1954. április 29.

18 óra 10 perc

A MÁVAUT BETÉTJÁRATOKAT INDIT AZ ÜNNEPI FORGALOMBAN

k VT/KV/PE Hbj P

1954. április 29.

A közlekedés- és postaiügyi minisztérium autóközlekedési főigazgatósága közli, hogy a MÁVAUT vonalain pénteken, április 30-án és vasárnap május 2-án szükség szerint betétjáratokat indít. Május 1-én, szombaton a városok felé közlekedő járatokat a MÁVAUT az utasigényeknek megfelelően fenntartja, hogy azokon a dolgozók hetijegyeikkel a felvonulásokra oda és vissza utazhassanak. /MTI/

MAGYAR SZAKSZERVEZETI KÜLDÖTTSÉGEK UTAZTAK A MÁJUS 1.-I ÜNNEPESEKRE LENGYELORSZÁGBA, CSEHSZLOVÁKIÁBA, ROMÁNIÁBA, BULGÁRIÁBA ÉS A NÉMET DEMOKRATIKUS KÖZTÁRSASÁGBA

k SzOT PE KC Bn

1954. április 29.

A lengyel szakszervezetek meghívására Varsóba utazott küldöttség tagjai: Karakas László, az Élelmezéssipari Dolgozók Szakszervezetének elnöke és Bogár Imre, Szolnok megye Szakszervezeti Tanácsának elnöke. A csehszlovák szakszervezetek meghívására Prágába utazott küldöttség tagjai: Ratkó Anna, a SzOT elnökségének tagja, a SzOT titkára és Budai László, a Közalkalmazottak Szakszervezetének titkára. A Romániába utazott küldöttség tagjai: Horn Dezső, a SzOT elnökségének tagja, a Postások Szakszervezetének elnöke és Kreszán József, a Ganz Vagon és Gépgyár szakszervezeti bizottságának elnöke. A Bulgáriába utazott küldöttség tagjai: Pócsi László, a SzOT elnökségének tagja, a SzOT osztályvezetője és Kristóf Ernő, a Bányásipari Dolgozók Szakszervezetének titkára. A Német Demokratikus Köztársaságba utazott küldöttség tagjai: Varga János, a SzOT elnökségének tagja, a SzOT titkára és Gál László, a Vegyipari Dolgozók Szakszervezetének elnöke. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

37.
B. kiadás 1954. április 29. 19 óra - perc

/Gyorslista...2.folyt./ k OTP Gy P

300 Ft-ot nyertek:

Sorozatszám: Számtól-számig:

1965	501-600
2019	001-100
2099	801-900
2105	201-300
2150	601-700
2230	801-900
2289	601-700
2331	201-300
2360	901-1000
2406	701-800
2418	301-400
2464	601-700
2489	701-800
2506	001-100
2543	201-300
2633	001-100
2643	801-900
2650	201-300
2680	401-500
2702	001-100
2761	401-500
2849	101-200
2850	401-500
2853	701-800
2907	001-100
2927	801-900
2962	701-800
2975	601-700

/Folyt.köv./

TZ

MTI BELFÖLDI HIREK

B 38. kiadás

1954. április 29.

19 óra perc

/Gyorslista..3.folyt./ k OTP Gy P

10.000 forintot nyertek:
/egyenkénti húzással/

6757	977
6804	142
7166	106
7177	144

5.000 forintot nyertek:

Sorozatszám: Sorszám:

0083	986
0150	608
0201	599
0206	018
0206	726
0231	225
0236	866
0255	243
0304	219
0306	076
0400	169
0531	022
0573	386
0668	791
0741	481
0761	736
0768	665
0827	342
0882	672
0905	566
0920	803
0932	672
0937	049
0984	082
0992	110
1003	200
1060	570
1118	357
1127	011
1141	141
1223	856
1257	295
1257	880
1285	150

5000 forintot nyertek /folyt./

1307	433
1332	721
1433	647
1442	290
1535	021
1555	803
1662	726
1667	365
1795	836
1870	807
1891	032
1904	641
1925	306
1965	563
2099	812
2105	229
2125	195
2289	601
2318	605
2327	631
2360	920
2406	761
2418	393
2433	497
2445	306
2468	838
2510	811
2576	480
2633	002
2650	269
2680	455
2702	072
2703	723
2850	417

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 39. kiadás 1954. április 29.

19 óra J. perc

/Gyorslista...4.folyt / k OTP Gy P

5000 forintot nyert /egyenkénti húzással/		Sorozatszám:	Sorszám:
Sorozatszám:	Sorszám:	5536	757
2983	311	5591	703
2997	600	5600	829
3036	027	5633	894
3062	021	5673	927
3173	041	5708	719
3190	881	5723	434
3194	134	5729	095
3246	550	5781	043
3266	681	5805	738
3311	113	5866	505
3387	980	5873	683
3486	588	5966	009
3495	613	5988	192
3543	808	6038	252
3549	858	6136	759
3582	406	6172	791
3666	215	6558	149
3681	151	6571	478
3688	839	6575	105
3816	860	6634	314
3828	677	6654	486
3863	033	6660	270
3922	149	6686	538
3950	339	6827	935
3960	054	6845	545
3984	553	6845	630
4013	625	6878	470
4023	150	6900	218
4026	304	7145	327
4037	486	7173	471
5019	032	7198	474
5059	878		
5127	1000		
5183	406		
5211	853		
5288	811		
5317	736		
5371	475		
5401	959		
5507	401		

/Folyt.köv./

M T I B E L F Ö L D I . H I R E K

B 40. kiadás 1954. április 29.

19 óra (5) pére

/Gyorslista ...5.folyt./ k OTP Gy P

▲ 100.000 forintos főnyereményt nyerte
/egységenkénti húzással/

Sorozatszám: Sorszám:

5916 125

50.000 forintot nyert:

1339	688
1387	536
2853	712
5248	764
6849	090

25.000 forintot nyert:

0002	740
0114	263
0124	104
0126	472
0258	244
0378	634
0379	693
2230	854
2404	627
3764	264
5039	835
5207	108
5342	595
5942	284
6601	485

10.000 forintot nyert:

0074	259
0234	975
0321	352
0398	811
0742	439
0755	916
0799	834
0931	280
0939	912

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 41. kiadás

1954. április 29.

19 óra 35 perc

/Gyorslista...6.folyt./ k OTP Gy P
10.000 Ft-ot nyert:

300 Ft-ot nyert /sorozathuzással/

Sorozatszám: Sorszám:

1051	819
1128	935
1147	842
1270	177
1331	008
1337	658
1448	802
1484	229
1708	423
2143	960
2150	674
2265	115
2829	991
2849	177
2962	731
3041	927
3056	936
3058	951
3123	367
3440	020
3510	914
3726	058
3850	705
3860	029
5018	671
5117	249
5122	037
5795	053
5233	351
5242	644
5389	232
5499	343
5516	346
5536	194
5537	441
5663	010
5685	902
5892	437
6058	664
6061	055
6576	334
6745	141

Sorozatszám: Számtól-számig:

0083	301-400
0083	901-1000
0124	101-200
0150	601-700
0175	201-300
0206	001-100
0234	901-1000
0236	801-900
0255	201-300
0258	201-300
0272	501-600
0286	601-700
0306	001-100
0378	601-700
0398	801-900
0400	101-200
0547	301-400
0640	001-100
0646	101-200
0662	701-800
0663	001-100
0668	701-800
0741	401-500
0742	401-500
0755	901-1000
0768	601-700
0799	801-900
0827	301-400
0918	001-100
0920	801-900
0932	601-700
0992	101-200
0986	201-300
0986	401-500
1060	501-600

/Folyt.köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 42. kiadás

1954. április 29.

19 óra ³⁰ pere

/Gyorslista...7.folyt./ k OTP Gy P

300 Ft-ot nyert:

Sorozatszám:	Számtól-számgig:	Sorozatszám:	Számtól-számgig:
1061	501-600	2510	801-900
1147	801-900	2548	501-600
1203	701-800	2557	801-900
1257	801-900	2576	401-500
1270	101-200	2703	701-800
1307	401-500	2741	401-500
1310	301-400	2761	101-200
1331	001-100	2829	901-1000
1332	701-800	2899	501-600
1339	601-700	2904	501-600
1433	601-700	2983	301-400
1442	201-300	2997	501-600
1448	801-900	3008	401-500
1456	901-1000	3062	001-100
1484	201-300	3078	801-900
1535	001-100	3107	701-800
1555	801-900	3169	501-600
1595	301-400	3173	001-100
1643	701-800	3266	601-700
1710	901-1000	3279	001-100
1891	001-100	3308	501-600
1896	401-500	3359	301-400
1904	601-700	3387	901-1000
1913	301-400	3486	501-600
1925	301-400	3506	701-800
1963	401-500	3510	901-1000
2046	201-300	3523	801-900
2125	101-200	3543	801-900
2143	901-1000	3549	801-900
2265	101-200	3582	401-500
2318	601-700	3587	601-700
2327	601-700	3666	201-300
2386	901-1000	3681	101-200
2433	401-500	3695	901-1000
2445	301-400	3726	001-100
2468	801-900	3764	201-300
		3828	601-700
		3863	001-100
		3950	301-400

/Folyt.köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 43. kiadás

1954. április 29.

19 óra 40 perc

/Gyorslista...8.folyt./ k OTP Gy P

300 Ft-ot nyert:

Sorozatszám:	Számtól-számig:	Sorozatszám:	Számtól-számig:
3984	501-600	6136	701-800
3988	601-700	6190	801-900
3994	201-300	6516	901-1000
4013	601-700	6558	101-200
4023	101-200	6571	401-500
4037	401-500	6573	501-600
4046	001-100	6575	101-200
5018	601-700	6576	301-400
5019	001-100	6601	401-500
5039	801-900	6634	301-400
5127	901-1000	6653	101-200
5207	101-200	6660	201-300
5231	801-900	6745	101-200
5233	301-400	6804	101-200
5242	601-700	6827	901-1000
5248	701-800	6845	501-500
5288	801-900	6845	601-700
5342	501-600	6846	201-300
5371	401-500	6894	801-900
5507	401-500	6900	201-300
5536	101-200	7145	301-400
5533	201-300		
5600	801-900		
5602	401-500		
5663	001-100		
5685	901-1000		
5708	701-800		
5757	801-900		
5781	001-100		
5866	501-600		
5873	601-700		
5882	101-200		
5916	101-200		
5942	201-300		
5956	601-700		
5988	101-200		
6058	601-700		
6061	001-100		

/Folyt.köv./

D

MTI BELFÖLDI HIREK

B 44. kiadás

1954. április 29.

19 óra 45 perc

/Gyorslista...9.folyt./ k OTP Gy P

200 Ft névértékben kisorsolva
/póthuzás/

Sorozatszám: Számtól-számgig:

0425	101-200
3069	101-200

Kamatkozó kötvények névértékes törlesztése:

Számvégződés:

021
040
043
071
086
108
114
122
149
185
199
215
238
239
262
271
305
392
412
456
476
532
543
593
637
677

Számvégződés:

702
708
727
753
771
790
940
969
989

Fenti gyorslista közvetlenül a husás után készült. Eset-
leges ; számhibákért felelősséget nem vállalunk. Az Országos
Takarékpénztár hivatalos nyereményjegyzékét május 3-án adja ki. A
postahivatalok és takarékpénztári fiókok hétfőn megkezdik a nyere-
mények és törlesztéssel kisorsolt kötvények beváltását./MTI/

D

MTI BELFÖLDI HIREK

B 45. kiadás 1954. április 29.

20 óra 20 perc

KÜLFÖLDI SZAKSZERVEZETI KÜLDÖTTSEGEK ÉRKEZTEK BUDAPESTRE

k SzOT PE KC P

1954. április 29.

A Szakszervezetek Országos Tanácsa meghívására csehszlovák, bolgár és osztrák szakszervezeti küldöttség érkezett hazánkba a május 1.-i ünnepségekre. A csehszlovák küldöttség tagjai Emil Vojnec, a Csehszlovák Szakszervezet Központi Tanácsának tagja és Jaroslav Nocar, a plzei Lenin Művek élmunkása, művezető. A bolgár küldöttség tagjai: Hriszto Georgijev Hondzsev, Sztálin város Szakszervezeti Tanácsának elnöke és Ivanka Dimitrova Ivanova kitüntetett levélkézbesítő. Az osztrák küldöttség tagjai August Zieckler, a Siemens-Schuckert Művek üzemi bizottságának tagja és Leopold Leirer, a bécsi villk mosvasutak kábelrészlege üzemi bizottságának tagja.

A külföldi küldöttek a magyar szakszervezetek vezetői fogadták. /MTI/

A KULTURKAPCSOLATOK INTÉZETÉNEK HIREI

k KKI PE Li P

1954. április 29.

Eusebiu Camilar román író, a magyar-román kulturális egyezmény értelmében csütörtökön egy hónapi tanulmányútra Magyarországra érkezett.

X X X

Pavel Vezsinov, kétszeres Dimitrov-díjas bolgár író, a magyar-bolgár kulturális egyezmény értelmében csütörtökön három heti tanulmányútra Magyarországra érkezett. /MTI/

K

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 46. kiadás 1954. április 29. 22 óra 05 perc

A CSEHSZLOVÁK ÁLLAMI BÁBSZÍNHÁZ BEMUTATKOZÓ ELŐADÁSA

t HL/He/PE P

1954. április 29.

A Csehszlovák Köztársaság Állami Báb színházának együttese, amelynek művészeti vezetője Jozef Skupa, a Csehszlovák Köztársaság nemzeti művésze, csütörtökön este tartotta bemutató előadását a Mórícz Zsigmond kulturotthonban. Az együttes műsorát az előadás közönsége nagy elismeréssel fogadta. /MTI/

IDŐJÁRÁSJELENTÉS

PE P

A Meteorológiai Intézet jelenti április 29-én, csütörtökön este 21 órakor:

A talajmenti fagyok megszűnnek

A Földközi-tenger fölött tartózkodó ciklon enyhe lehevőt szállít Olaszország és a Balkán félsziget fölé s ennek következtében az említett területeken ma sok helyen 20-26 fokig emelkedett a hőmérséklet.

Hozánkban csütörtökön országos esőzés volt. Az eddig lezuhalt csapadék mennyisége Magyaróvárott és Nagykanizsán 6, Szolnokon 5 mm-t ért el. Nap közben a hőmérséklet a déli megyékben 15-17, az ország többi részén 9-13 fokig emelkedett. Budapesten csütörtökön 21 órakor a hőmérséklet 10 C fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 761 mm, alig változik.

Várható időjárás péntek estig: erősen felhős idő, még többfelé, főleg az ország északi felében eső. Mérsékelt, időnkint kissé élénkebb szél. A talajmenti fagyok megszűnnek, a napi hőmérséklet emelkedik.

Várható hőmérsékleti értékek pénteken reggel 6-9, délben délen 14-17, másutt 12-15 fok között.

A Duna vízállása csütörtökön reggel Budapestnél 264 cm. /MTI/

V é g e

TL